€1'68591 101
1202/020Z 'A3dd 119 & £T'9S8Y
0270Z/6T0T 'SNOD 119 € €T'v0TY
610Z/8060€ DY 6T0Z/€2TLT N '1'Q 1 NOD OLS3IHD ‘6T/8T AJdd 1IN OLVIIANI ‘. 3LNIAIDIYd OQTVS, & TST8YE
6T0¢/8T0T 'A40 SNOD & TT'9v0v
LSL8TT-
6102/8060€ OY 6T0Z/ETTLT N “1'A 11 NOD OLSIIHI 6T0Z/8T0Z AJdd < |69°EELS = €1°68991

0'Z€8 (9T0Z) INNWOD IL¥Vd "ZNILNNYWN+IDIYLLITI IMOAVT "QYOVYLS 3¥3IdO 119
LT'E8ET (6T0Z) INOD1IVE FIHVYNIGYOVYLS I4Id0 1id

€1'685'9T 1202/070T "A¥0 "‘A3yd g

9z 171341d VIA - (IIN) ONVTIN
GST09T#/9S6 4D

TZ0C’ 1O 8T

UIINPUDW @D[IGDIU0D J'IDNPUDW@OfUl 3 1INPUDW MMM
99601999£60 VAl b}1}Dd 2 3|DISIH 3P0

I62£L2Z 6€0 '|3.L) bZUOINI D060T - 91 11 3|aNUDW OLIOIUA DIA
1S INOIZVHLSINIWWY IDNANYIN



6T0Z/8060€ DY 6T0Z/EZZLT N *I'Q IVLIAYD & Z'OTL8
44
69'€ETS

101

61/8T A3dd 1IN OLVDIANI ,23¥d OA1VS,

6T/8T AJud




g/ | euibed - |71 Bed | oipenp

THS ¥2HD - MOITO uoo ojeisuen Lodsy

3 ECTELSY SSTRIIT 00°000'T = I8'TIEE S0¢ FSLI6ISI 00°000°T 3 TS'Y8T L 00°000°T 3 00'TTSLE 00°000°1 01
SOLPEIT 3CILI el FTTOLI 01 3 TTR0E LUTE 3 9L1PC | LI'ly
STL0LST 3 8681 ¥E'L8 2 LLOLE (183 5101t SEer FEI60L'1 ce'er
3CCLET 2011 3659 3T 3 €6 Ll
3 ]FE9C FLELT FCECTL 3 0V'96C EXASS | 0l
rI'ry ) s0'zs 9T'EY 9I'er
SECIEPS 31£'TTC £5°701 38T 1SS 0'S 3 60'ESS’] €TT01 3 TWIIS 86'89 3 LTSRC'T 8689
E Bl irdd 3 CCETI 86'9S 39T 011 - 01 SR0°LPE 9£9F 3 TCHEL'] 9¢ 9p
FEE0ER | 36LEL €0'rE 39TOIT o 3 . 30£°L0T 69'LT 2 86'8¢0'| 69'LT
3 1ETE6T EXn] C9'cL ? 30809 €C'19 3 8F60ET SS'19
S0V 1£9°¢ S £9°¢e| £9'19 Z CE066 6169 3 LOLIY 166 3 CE060°T 1Lge
3690 Z008rI 97'89 F161TI1 CSEL 3 TO 9P 0L'19 2 11I°CIET oL19
36 vLTT 3 EL6L LL'OE 3 21669 2097 3 8L'8HT ETEE 39ROV | €T €€
STI90t Z0£ gl 819 8¢ 91 €1 32066 0£59 3 TERCH TTI9 301°L6T'T w9
3 CL6L9 ELTR €69 3 1€°0ZT 0T ZL0'TSI 1001 3 L8P 1S9 3 LT €9
5 CPE09' € 39TLII 80t 3 9T011 01 3TTTE6 89'79 3 C1°E0F $8'ES F9C0T0°T Te8'Es
FCCLOOE 31996 LT 39T011 01 ZLI'ESS 91'9¢ 3 CT'TLE SEVF 3 E£TC99'| 8E b
3 CTCECE SETITI 16'6S Z9T011 01 3E8TION £9'99 3 90" 8¢ 0605 3 L8606'| 0608
S IRELRE 3 LTREI LL'E9 ERAIAN S8EL 3 PLPEY LO'8S 2 06'8LI'T LO'8S
2 65990°¢ 3 €6'101 10°LF 316022 0T S €T8I8 98'€S 3 S 0T 6LTr 3 LES09'1 6L'Th
3 EEREL DI ) 3I8TUTI 011 2 €0°EL0°E S9'661 = €6'6L0"| STHI 3 SCTIFS STHPI
30FE8r'E 30071011 8 TL 3 9T 96¢ £6'TS P0986'| £6'TS
OLHOdINI OLHOdNI tunsajpy OLH0dINI lunsaf gy OLHOdNI unsafin OLHOdINT = JuisafiN OLHOdINE tunsafN
ASHLS ATV.LOL HHOSNHOSY Yadadd vnoov TOINTNYATVOSIH I OLNHWVATVOSIM I'TVHINAID

6102/8102 VIHVNIQHO INOILSTD
I OHAVND OAILNNSNOD OL14dvdid

97 I'T'THd1d OINIWOANOD - T2

(ETOTH O 2P 22 W




